



一起向未来

北京冬奥会特刊

京夏日报

07

2022年2月11日 星期五
责任编辑:褚思源
版式设计:狄 虎

北京冬奥组委多策并举应对极端天气

新华社北京2月10日电 本周末,北京和河北或将出现降雪、降温天气,北京冬奥组委10日表示,正多策并举保障在极端天气条件下北京冬奥会的顺利进行,同时保障相关涉奥人员的安全和健康。

在当天的新闻发布会上,北京冬奥组委新闻发言人赵卫东表示:“冬季运动本身就包括对大自然的挑战,当然我们要在尊重自然规律的前提下,尽可能保护、保障好赛事的正常、顺利举行,同时也保障好运动员、工作人和志愿者等的安全和健康。”

赵卫东介绍,面对极端天气,北京冬奥组委将加强精准天气预报,“在延庆和张家口已经建立了成体系的天气监测网络,努力实现‘时间上分钟级,空间上百米级’的精准

气象预报。我们将与国际奥委会、国际单项体育联合会、奥林匹克转播服务公司等利益相关方密切协作,及时启动竞赛日程变更程序,最大限度减少不利影响”。

与此同时,冬奥相关场馆也做好了准备。赵卫东说,北京冬奥组委已经制定了包括扫雪、除冰、防寒物资、车辆防滑等工作预案。“我也想提醒记者朋友,如果去现场采访,要记得带好保暖衣服”。

冬奥会比赛中,运动员受伤很常见,如何保障他们第一时间得到救治?北京冬奥组委疫情防控办公室副主任黄春介绍说,针对冬奥会伤病特点,北京冬奥组委组建了一支强大、专业、高水平的医疗救治队伍。

“目前三个赛区的三个冬奥村都有综合

诊所,另外有138个医疗点,其中包括了场地、运动员的医疗点,我们在赛场内还设置了98辆救护车,保证随时能将伤员转移到定点医院。”黄春说。

他说,综合诊所和医疗点的医务人员均来自北京和河北的大型医院,配备的设备和救治流程标准也都经过国际奥委会认证。“一旦运动员受伤,我们会第一时间和他们的队医确认,之后会在现场救治。一旦需要转院,我们会安排他们移出赛场外,送到救护车上,通过闭环转运。我们有41家定点医疗机构,最快的急救转运车5分钟可以到达,最长也不会超过27分钟”。

黄春表示,紧急情况下,比如高山滑雪项目所在的延庆赛区,以及张家口赛区,还

各配备直升机开展救援。“截至目前,(冬奥会)受伤人员都是轻伤,没有重症。我们通过及时、有效、专业化的救治,确保伤情稳定,也确保赛事顺利进行”。

有记者问,有媒体把首钢滑雪大跳台旁边的冷却塔描述为“核设施”,对此,赵卫东直言“简直是天方夜谭,荒谬至极”。他说,这是冬奥历史上第一座与工业遗产再利用直接结合的竞赛场馆,它利用首都钢铁公司的冷却塔进行升级改造,是世界上首座永久性保留和使用的滑雪大跳台。

他还说:“国际奥委会主席巴赫也到首钢园区考察过,他多次把首钢园区作为北京冬奥组委践行可持续发展、节俭办奥的成果,称之为‘让人惊艳’的城市规划和新范例。”

倪会忠:

中国代表团表现整体符合预期

新华社北京2月10日电 参加北京冬奥会的中国体育代表团秘书长倪会忠10日接受媒体书面采访时表示,北京冬奥会开幕以来,中国代表团的表现整体符合预期。

倪会忠称,中国代表团在前5个比赛日取得了3金2银的优异成绩,创造了开幕式后首日夺金、多个项目赢得奖牌、实现首次参赛等历史性突破。与此同时,我们也欣喜地看到,新时代中国运动员在冬奥会赛场上与世界最高水平的运动员们切磋技艺、超越自我,展现了顽强拼搏、勇于挑战的意志品质和开放自信、团结包容的精神风貌。

倪会忠认为,北京冬奥会中国体育代表团目前开局顺利。同时,也应清醒地看到,北京冬奥会109个小项中,很多小项我们和世界最高水平还有较大差距,赛场形势瞬息万变。在后续比赛中,中国体育代表团将继续抱着顽强拼搏、虚心学习、勇于挑战自我的态度,积极展现新时代中华体育健儿的精神风貌和竞技水平。

国际奥委会:

花滑团体赛“法律问题”仍在研究中

新华社北京2月10日电 国际奥委会10日表示,与北京冬奥会花样滑冰团体赛有关的“法律问题”仍在研究中。

北京冬奥会花样滑冰比赛7日决出该项目首金,俄罗斯奥委会队夺得团体赛冠军,美国队和日本队分获银牌和铜牌。不过,本应于8日晚在北京赛区颁奖广场举行的颁奖仪式却因故延期。

国际奥委会发言人马克·亚当斯9日称,花滑团体赛颁奖仪式推迟是因为“法律问题”,但未透露具体原因。在10日的发布会上,他表示这一“法律问题”仍在研究解决中,同时绝对反对传言的兴奋剂问题进行评论。

“因为这是一个正在研究中的法律问题,所以我目前不适合进行过多评论。请大家耐心等待,调查会有结果。相关各方正在全力解决这一问题,我们希望相关运动员能理解,因为这是一个法律问题。”亚当斯说。

亚当斯表示,在奥运赛场的兴奋剂检查方面,国际奥委会已把相关检查和处罚权交给国际检查机构和国际体育仲裁法庭,这也是为了避免发生利益冲突。

冬奥会开幕式上的圣洁童声 引来希腊音乐人的赞叹

北京冬奥会开幕式上一群孩子用希腊语唱响的奥林匹克会歌,在遥远的奥林匹克运动发源地激起回响。

“他们真的就像天使,像星星。(他们演唱时)就像是他们所有的声音集聚在一起,然后天堂便开启了。”

安吉利基·图巴纳基来自希腊最知名的腓力·纳卡斯音乐学院,是歌手、演员兼制作人、声乐教育家。她充满感情地对新华社记者说,一群来自大山里的孩子“通过他们的声音和希腊语,通过这些极具力量、饱含深情且蕴含团队意义的词语”团结在一起,“这非常令人感动”。

图巴纳基认为,音乐和体育对孩子的发展非常重要,有利于他们建立一个强大的人格体系,且富有纪律性、思考能力和想象力,“通过这个合唱团,我们看到了这两者的结合”。

开幕式演出中,44名来自河北阜平山区的孩子,用清澈、天籁般的声音,用希腊语唱响奥林匹克会歌。这一幕,也令希腊音乐家埃万耶洛斯·科利斯很是惊喜。

“一群小孩子组成的合唱团,唱歌声音很稳,希腊语发音清晰,让我印象深刻。”他对新华社记者回忆说,“这是对我们国家希腊的尊重。”

《奥林匹克颂》于1896年在雅典举行的第一届现代奥运会上首次被奏响,由希腊作曲家斯皮罗斯·萨马拉斯作曲,希腊诗人科斯蒂斯·帕拉马斯作词,1958年被正式确定为奥林匹克会歌。

科利斯里认为,《奥林匹克颂》以及广义上的音乐能够将全世界的人们团结在一起,能够带来和平,促进沟通,增强人与人之间的友爱和相互尊重。“多亏音乐天然所带有的这种全球普及的人文主义,我们才能相信未来会更好,人类将会团结在一起。”(据新华社雅典2月10日电)

我区439人享受政府特贴

(上接第一版)

王必强先后主持、参与省部级项目、课题7个,出版专著1部,发表论文30余篇,编辑在线课程15套;授权专利1项,成果登记2项,制定规划4项;实施肉牛品种改良3.4万头,改良率达89.6%;动物疾病防治177.5万头(次),降低动物发病率10个百分点。入选自治区青年拔尖人才,先后获全国农牧渔业丰收奖农业技术推广贡献奖、十佳全国最美基层兽医等荣誉称号。

张季中纠错

(紧接第一版)张季中补充说,今年,富宁村种了市场口碑较好的普罗旺斯、佳旺等5个西红柿品种,很受欢迎。

17号棚种植的粉贝利西红柿最受采摘者欢迎。张季中说,粉贝利西红柿抗病性弱,吴忠一种植户曾尝试种植,但以失败告终。粉贝利口感好、市场行情好,张季中去年下半年将其引入富宁村现代农业产业园大棚试种。

错误的种植方法被纠正后,农户严格按照张季中的要求管理温棚,粉贝利西红柿试种成功。春节期间,粉贝利西红柿进入盛果期,预计每栋温棚一茬能产0.6万公斤。张季中说,按照现在的市场行情,一株棚挣7万元不成问题。

2月10日上午,天气阴沉,张季中却没有像过去那样开车奔赴富宁村现代农业产业园,他笑着说:“种植户的很多坏习惯已经改正过来了。”

柬埔寨体育界人士 盛赞北京冬奥会

新华社金边2月10日电 柬埔寨体育界人士日前在接受新华社记者采访时盛赞中国向世界展示了“一届伟大的冬奥会”。

柬埔寨奥委会秘书长瓦占伦表示,冬奥会是世界和平、友谊、团结、和谐与合作的象征,不分政治制度、宗教和种族。包括柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼在内的各国领导人齐聚北京冬奥会开幕式,体现了世界对奥运会的支持,以及对世界和平与团结的渴望。

瓦占伦表示,北京冬奥会书写了国际体育史上的新篇章,无疑将为奥林匹克运动和构建人类命运共同体作出更大贡献。北京冬奥会主题口号“一起向未来”体现了人类社会共同建设和平、团结、共同发展、繁荣的命运共同体的共同愿望。体育没有歧视,体育是一种通用语言,柬埔寨全力支持北京冬奥会,反对一切形式的体育政治化。

柬埔寨曲棍球联合会秘书长姜索贴表示,在全球疫情流行期间,世界各国和地区纷纷派出运动员参加北京冬奥会,这清楚地展示了友谊、团结和国际合作的精神。如期举办冬奥会标志着中国在疫情持续流行的背景下取得了又一次伟大胜利。这证明,任何困难和挑战都不能阻挡中国政府和中国人民勇往直前。相信北京冬奥会将为世界和平、团结、可持续发展注入新动力。

曲棍球教练助理翁武提说,北京是第一个举办夏季和冬季奥运会的城市,北京冬奥会是新冠疫情暴发后首次如期举办的全球综合性体育赛事。体育是促进和平、团结、发展和国际合作的绝佳工具。尽管在疫情的艰难时期,中国仍按计划组织了一届杰出的冬奥会,这清楚地体现了中国对体育运动的高度重视。



2月10日,冠军挪威选手特蕾丝·约海于格(中)、亚军芬兰选手凯尔图·尼尔斯卡宁(左)和季军芬兰选手克丽丝塔·帕尔马科斯基在比赛后合影。当日,北京2022年冬奥会越野滑雪女子10公里(传统技术)比赛在张家口国家越野滑雪中心举行。挪威选手特蕾丝·约海于格夺得该项目冠军。

新华社发

你不知道的冬奥事:首钢滑雪大跳台凭什么在海外“出圈”

新华社北京2月10日电 北京冬奥会自由式滑雪大跳台女子和男子决赛先后于8日和9日在首钢滑雪大跳台场地举行,中国选手谷爱凌和挪威选手伯克·鲁德分别获得冠军。

除了充满戏剧性的比赛过程、运动员挑战极限的表现,首钢大跳台的场地也成为诸多海外媒体关注的焦点。在海外“出圈”,首钢大跳台凭的是什么?

不吐烟圈的大烟囱

“背后那些‘疯狂的’烟囱很酷。”美国自由式滑雪男子选手亚历山大·霍尔表示。他在决赛第三轮中尝试该项目目前已知最高难度——转体2160,没能成功,无缘奖牌。

作为运动员腾空时的独特背景,首钢工业园区已停用的烟囱和冷却塔在赛事转播的画面中十分醒目。美联社在报道中称,一家关闭的钢铁厂把冬奥会运动员送上天空。

不吐烟圈的工业烟囱,在全世界所有的大跳台场地中都难以找到的背景,凝结着北京冬奥组委践行可持续发展和节俭办奥运理念,闪耀着中国智慧的光芒。

2008年,借北京举办奥运会的契机,首钢老工业园区迎来搬迁和改造。如今,曾用于储存炼铁原料的筒仓,变成北京冬奥组委办公区;精煤车间变为中国国家队冰上项目训练基地;冷却塔旁建起自由式滑雪大跳台。

“看到这个梦幻般、标志性的新场馆,看到出色的运营状况,真的超出我的想象。”7日,国际奥委会主席巴赫到首钢滑雪大跳台观赛后说,他曾表示这里是让人惊艳的城市规划和更新范例。

世界首个永久性大跳台场地

“我踩在上面的时候,没有那种在‘金属框架’上滑雪的感觉,更像是在滑雪公园里。”

24岁的加拿大运动员埃文·麦克埃克伦说,“这个场地落地区非常宽,所有一切都是很完美,我感觉非常安全。”

和其他临时搭建的场地不同,首钢滑雪大跳台主体为钢构架,是全世界首个永久性的大跳台比赛场地。值得一提的是,建设这里所用的4100吨钢铁全部来自首钢自产钢材。

钢筋铁骨的首钢滑雪大跳台有一个充满中国古典美的名字——“雪飞天”。这是因为其设计灵感源自古代敦煌壁画中的“飞天”,丝带在空中飞舞的形态与大跳台赛道曲线十分契合。

此外,这里还是北京冬奥会唯一在中心城区的雪上项目场地。谷爱凌曾在采访中表示,从这里的赛道起跳后,能看到不远处的家。

高科技助力选手腾飞

自由式滑雪大跳台比赛后,单板滑雪大跳台项目也将在这里进行。两个项目虽然看

上去差别不大,但实际上,运动员所需要的赛道曲面完全不同。首钢滑雪大跳台场地的可变坡面技术能实现赛道转换,满足两种不同需求。

赛道可剖面指的就是首钢滑雪大跳台的斜台区,也就是通常所说的选手起跳区。这个长约36米、宽约13米、最大高差约3.5米的区域,用约1100个模块搭“积木”,使赛道曲面发生变化,实现不同比赛赛道的快速切换。

“与2019年相比,场地更加平整细腻了,起跳台非常棒,雪的质量也好了很多。”挪威选手鲁德说。2019年他曾在这块场地上夺得“沸雪”自由式滑雪大跳台项目冠军,而9日他又在这里拿到北京冬奥会金牌。

“我和所有的运动员都特别喜欢这个跳台,我们觉得搭得特别好!”谷爱凌说。在8日的女子决赛最后一跳时,她在这里成功完成了目前女子难度最高的转体1620,而这个动作她此前从未在其他比赛中尝试过。

●毛春莲遗失档案托管证,证号:2006-17250。特此声明。

●李涛遗失视力壹级残疾证,残疾证号:6401021963031800161B1。声明作废。

●常小磊遗失银川新华联房地产开发有限公司商业管理分公司开具的履约保证金(绿植租摆)收据1张,收据号:0057981,金额:5000元,开具日期:2020年1月2日。特此声明。

因平罗县职业教育中心(统一社会信用代码:12640221454511475)遗失银川市新华书店有限公司于2020年12月15日开具的13张增值税普通发票票联(系统已作废),发票代码:17897261,发票号码:17897262,17897263,17897264,17897268,17897246,17897245,17897243,17897242,17897241,17897240,17897249,17897257,17897256,已盖发票专用章。现声明作废。

平罗县职业教育中心 2022年2月10日

●老坟园寺(统一社会信用代码:71640221317705324B)遗失宁夏平罗农村商业银行股份有限公司宝丰支行开户许可证,核准号:J8721000590601,账号:5011840700019。特此声明。

●程振宇于2022年2月9日遗失居民身份证件,身份证号:64010520020315293X。声明作废。

●银川兴庆区美巢出品建材营销馆(统一社会信用代码:92640100MA7G99B4)遗失公章1枚。声明作废。

权威公信 广覆盖

宁夏日报广告服务热线

0951—6032801

0951—60321148